
1 2 3 4 5 ผลการ

ดําเนินงาน
ค�าคะแนน ถ�วงนํ้าหนัก

25

1 ระดับความสําเร็จของร�อยละเฉล่ียถ�วงนํ้าหนักใน

การบรรลุเป"าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ

มหาวิทยาลัยขอนแก�น

5 1 2 3 4 5 4.3507 4.3507 0.3626

2 ระดับความสําเร็จของการถ�ายทอดตัวช้ีวัด ค�า

เป"าหมายระดับองค3กรและผลการดําเนินงาน

ตามแผนยุทธศาสตร3ขององค3กรลงสู�หน�วยงาน

และบุคลากร

3 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

3 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเป"าหมายตาม

แผนปฏิบัติราชการประจําป7งบประมาณ พ.ศ. 

2554 ท่ีสะท�อนเอกลักษณ3และจุดเน�นรวมท้ัง

วัตถุประสงค3เฉพาะของหน�วยงาน

2

3.1 จํานวนการผ�าตัดต�อหลอดเลือดหัวใจ 0.50 150 200 250 300 350 300 4.0000 0.0333

3.2 จํานวนการผ�าตัดเปล่ียนล้ินหัวใจ 0.50 400 450 500 550 600 609 5.0000 0.0417

3.3 จํานวนการขยายหลอดเลือดหัวใจด�วยบอลลูน 0.50 650 700 750 800 850 1160 5.0000 0.0417

3.4 จํานวนการรักษาภาวะหัวใจเต�นผิดจังหวัด

ด�วยคล่ืนเสียงความถ่ีสูง

0.50 10 20 30 40 50 73 5.0000 0.0417

8 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพภายใน

8.1 ระดับคุณภาพของการบรรลุเป"าหมายตาม

ตัวช้ีวัดการตรวจประเมินคุณภาพภายใน ป7

การศึกษา 2553

10 1 2 3 4 5 4.5700 4.5700 0.7617

8.2 ระดับความสําเร็จของการนําเอาผลการตรวจ

ประเมินคุณภาพภายในป7การศึกษา 2552 (OFI) 

มาปรับปรุงผลการดําเนินงานให�เกิดผลดีอย�าง

ต�อเน่ือง

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.4167

6

กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําป$งบประมาณ พ.ศ.2554

ศูนย+หัวใจสิริกิติ์ ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  (รอบ 12 เดือน)

หน�วยวัด นํ้าหนัก

เกณฑ+การให6คะแนน หมายเหตุ

มิติที่ 1 มิติด6านประสิทธิผล 

ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ 

มิติที่  2  มิติด6านคุณภาพการให6บริการ 

คุณภาพการให6บริการ 



1 2 3 4 5 ผลการ

ดําเนินงาน
ค�าคะแนน ถ�วงนํ้าหนักหน�วยวัด นํ้าหนัก

เกณฑ+การให6คะแนน หมายเหตุ

9 ระดับความพึงพอใจของผู�รับบริการและบุคลากร

9.1 ร�อยละความพึงพอใจของผู�รับบริการ 2.0 65% 70% 75% 80% 85% 90.90% 5.0000 0.1667

9.3 ร�อยละความพึงพอใจและความผาสุกของ

บุคลากรสายสนับสนุน

2.0 65% 70% 75% 80% 85% 81.57 4.3140 0.1438

9.4 ร�อยละความพึงพอใจต�อบทบาทและหน�าท่ีของ

คณะกรรมการประจําหน�วยงาน

2.0 65% 70% 75% 80% 85% 70.14 2.0280 0.0676

9

10 ระดับความสําเร็จของการอนุรักษ3พลังงาน 2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1667

11 ร�อยละของอัตราการเบิกจ�ายเงินงบประมาณ

แผ�นดิน

2 75% 80% 85% 90% 95% 100% 5.0000 0.1667

12 ร�อยละของอัตราการเบิกจ�ายเงินงบประมาณเงิน

รายได�

2 70% 75% 80% 85% 90% 63.65% 1.0000 0.0333

13 ระดับความสําเร็จของการกํากับติดตามการใช�

จ�ายงบประมาณให�เปGนไปตามแผนและเกิดการ

ประหยัด

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

14 ระดับความสําเร็จของการจัดทํา PART 1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

15 ระดับความสําเร็จของการใช�ทรัพยากรร�วมกัน 1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

20

16 ระดับความสาเร็จของการกํากับดูแลองค3การท่ีดี

ของคณะกรรมการบริหารสูงสุด

16.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทํานโยบายการ

กํากับดูแลองค3การท่ีดี

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

16.2 ระดับความสําเร็จของการบริหารความเส่ียง 1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

16.3 ร�อยละของการจัดประชุมคณะกรรมการฯตาม

แผน

1 75% 80% 85% 90% 95% 100% 5.0000 0.0833

16.4 ร�อยละของคณะกรรมการฯท่ีเข�าร�วมประชุม 1 60% 65% 70% 75% 80% 84.54% 5.0000 0.0833

16.5 มีการเผยแพร�รายงานการประชุมและมติการ

ประชุมของคณะกรรมการประจําหน�วยงานให�

บุคลากรและผู�มีส�วนได�ส�วนเสียได�รับทราบเปGน

ประจําและต�อเน่ืองผ�านช�องทางต�างๆ

1 2 

ช�องทาง

- 3

ช�องทาง

3

ช�องทาง

3

ช�องทาง

3 ช�องทาง 5.0000 0.0833

การบริหารงบประมาณ

มิติที่ 4 มิติด6านการพัฒนาองค+กร

การบริหารการศึกษา

ประสิทธิภาพการใช6พลังงาน

มิติที่ 3 มิติด6านประสิทธิภาพ



1 2 3 4 5 ผลการ

ดําเนินงาน
ค�าคะแนน ถ�วงนํ้าหนักหน�วยวัด นํ้าหนัก

เกณฑ+การให6คะแนน หมายเหตุ

17 ระดับความสําเร็จของการรายงานข�อมูลเพ่ือการ

บริหารจัดการองค3กร

1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

พ.ค.-54 เม.ย.-54 มี.ค.-54 ก.พ.-54 ม.ค.-54

17.4 ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการปฏิบัติ

ราชการประจําป7งบประมาณ พ.ศ.2554 รอบ 

6-9-12 เดือน

2 1 - 2 - 3 3 5.0000 0.1667

17.5 ระดับความสําเร็จของจัดทารายงานการประเมิน

ตนเอง (SAR) ป7การศึกษา 2553

2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1667

17.6 ระดับความสาเร็จของการตรวจประเมินคุณภาพ

ภายในป7การศึกษา 2553 เปGนตามแผน

1 1 - - - 5 5 5.0000 0.0833

18 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาสถาบันสู�สากล 1 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.0667

19 ระดับความสําเร็จของการดาเนินงานตามข้ันตอน

การพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ

19.1 ผลการดําเนินงานตามเกณฑ3 PMQA PL 

(Progressive level)

หมวด 1 การนําองค3กร 1 1 2 3 4 5 3.9583 3.9583 0.0660

หมวด 2 การวางแผนเชิงยุทธศาสตร3 1 1 2 3 4 5 4.1250 4.1250 0.0688

หมวด 5 การมุ�งเน�นทรัพยากรบุคคล 1 1 2 3 4 5 4.2396 4.2396 0.0707

19.2 ความครบถ�วนของการจัดทําแผนพัฒนาองค3การ

ประจําป7งบประมาณ พ.ศ.2554 (Action plan 

OFI PMQA PL) หมวด 1,หมวด 2,หมวด 5

1 2 แผน - 3 แผน 3 แผน 3 แผน 3 แผน 5.0000 0.0833

19.3 ร�อยละของการดําเนินงานตามแผนพัฒนา

องค3การ ประจําป7งบประมาณ พ.ศ.2554

หมวด 1 การนําองค3กร 1 65% 70% 75% 80% 5 5.0000 0.0833

หมวด 2 การวางแผนเชิงยุทธศาสตร3 1 65% 70% 75% 80% 5 5.0000 0.0833

หมวด 5 การมุ�งเน�นทรัพยากรบุคคล 1 65% 70% 75% 80% 5 5.0000 0.0833

20 ระดับความสําเร็จของการมีบทบาทในการ

เสริมสร�างความเข�มแข็งให�กับชุมชนและสังคม

1 2 ข�อ 3 ข�อ 4 ข�อ 5 ข�อ 6-8 ข�อ 8 ข�อ 5.0000 0.0833

60 4.5493

1

บรรลุ

เป"าหมายตาม

ตัวชีวัดของ

แผนพัฒนา

องค3การ

17.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงานประจําป7

งบประมาณ พ.ศ.2553


